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电 子 轚 
根据2024年财政预算案，大马内陆税收 

局将于2024年8月1日起，向年收入或销 

售 额 超 过 1 亿 令 吉 的 纳 税 人 ， 强 制 在 全 国 范 

围内实施电子发票（e-In voice)系统。 
至 于 其 他 收 入 类 别 的 纳 税 人 将 分 阶 段 实 

施，并于2025年7月1日起全面实施电子 

发票系统。 

这 项 转 变 反 映 政 府 致 力 于 采 用 先 进 的 数 

字 化 技 术 ， 减 少 对 人 工 程 序 的 依 赖 ， 推 动 大 

马迈向数字经济。 

电 子 发 票 的 实 施 不 仅 为 纳 税 人 提 供 无 缝 

体 验 ， 还 通 过 自 动 化 流 程 和 减 少 行 政 事 务 而 

提 高 业 务 效 率 ， 并 提 高 各 规 模 企 业 的 税 务 合 

规性。 

一 般 来 说 ’ 企 业 会 开 具 纸 质 或 电 子 收 

据 、 账 单 或 发 票 来 记 录 交 易 ， 例 如 产 品 或 服 

务的销售。 

基 于 税 收 目 的 ， 企 业 （ 供 应 商 ） 和 消 费 

者 （ 买 方 ） 都 必 须 以 纸 质 或 数 字 形 式 保 留 适 

当的交易记录，作为支出或收入证明。 

随 着 即 将 实 施 的 电 子 发 票 ， 企 业 必 须 为 

所有交易开具电子发票。 
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后，企业对消费者 

(B2C)旳交易将 

出现两种情况： 

情 况 1 ： 消 费 者 要 

求企业开具电子发 

示 

情 况 2 ：消费者不 

需要电子发票 

当消费者要求电子发： 

总 的 来 说 ’ 如 果 消 费 者 要 求 开 具 电 子 发 

票 ， 企 业 就 必 须 向 消 费 者 取 得 所 需 的 信 息 ， 

以方便开具电子发票。 

经 内 陆 税 收 局 近 乎 实 时 验 证 的 电 子 发 票 

可 用 作 消 费 者 的 支 出 证 明 ， 以 证 实 特 定 交 易 

的税收目的。 

为 便 于 遵 守 电 子 发 票 的 要 求 ， 及 减 轻 企 

业 和 消 费 者 的 负 担 ， 内 陆 税 收 局 允 许 企 业 在 

每 个 月 结 束 后 的 7 天 内 ， 将 无 需 电 子 发 票 的 

消 费 交 易 ， 整 合 到 每 月 的 综 合 电 子 发 票 中 ， 

以供该局验证。 
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电 子 发 票 ， 企 业 将 向 

消 费 者 开 具 普 通 收 据 

或 发 票 ， 无 需 提 交 给 

内陆税收局验证。 

如 果 消 费 者 收 到 企 

业开具的普通收据或发 

票后需要电子发票，可 

在交易当月内向企业索 

取电子发票。 
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SUMMARIES
电子轚 根据2024年财政预算案，大马内陆税收局将于2024年8月1日起，向年收入或销售额超过1 亿令吉的纳税人，
强制在全国范围内实施电子发票（e-In
voice)系统。至于其他收入类别的纳税人将分阶段实施，并于2025年7月1日起全面实施电子发票系统。这项转变反映政府致力于采
用先进的数字化技术， 减少对人工程序的依赖， 推动大马迈向数字经济。电子发票的实施不仅为纳税人提供无缝体验， 还通过
Inland Revenue Board (IRB) will introduce e-Invoice to taxpayers who earn RM100 million and above annually. Similarly,
taxpayers in other income brackets will use e-Invoice system from 1 July 2025 onwards.
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